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1  Εκστρατεία του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου για
τα περιστατικά βίας στα νοσοκομεία

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 29 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-04-2019

Επιφάνεια: 111.86 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εκστρατεία του Πανελληνίου Ιατρικού 
Συλλόγου για τα περιστατικά 

βίας στα νοσοκομεία
Εκστρατεία ενημέρωσης και 
ευαισθητοττοίησης κατά της βί
ας της "άσπρης μπλούζας" στα 
νοσοκομεία, ξεκινάει ο Πανελ
λήνιος Ιατρικός Σύλλογος (ΠΙΣ), 
όπως ανακοίνωσε ο πρόεδρός 
του Δρ Αθανάσιος Εξαδάκτυ- 
λος. "Το φαινόμενο της βίας στα 
νοσοκομεία στην Ελλάδα έχει 
πολύ μικρές διαστάσεις. Τα τε
λευταία χρόνια ωστόσο, τα σπο
ραδικά περιστατικά πυκνώνουν" 
αναφέρει και προσθέτει ότι 
"πρέπει να το αντιμετωπίσουμε 
πριν εξαπλωθεί".
Σύμφωνα με τον κ. Εξαδάκτυλο,

η πρωτοβουλία του Πανελληνίου 
Ιατρικού Συλλόγου θα ακολουθή
σει τα πρότυπα αντίστοιχων εκ
στρατειών μεγάλων ευρωπαϊκών 
χωρών, όπως π.χ. η Βρετανία, 
και αποσκοπεί στην ενημέρωση 
ασθενών, γιατρών και λοιπού 
προσωπικού για το φαινόμενο, 
που θα πρέπει, "πέρα από την 
αυτονόητη καταδίκη, να περιορι
στεί με μέτρα που χρειάζεται να 
λάβει η Πολιτεία. Τα μέτρα πρέ
πει να αφορούν κάθε μορφή βίας 
και οι υπαίτιοι να τιμωρούνται με 
αυστηρότητα αλλά και οι χώροι 
να φυλάσσονται καλύτερα".
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1  Ένα Σάββατο βράδυ σε νοσοκομείο που
εφημερεύει... ΧΑΟΣ!

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 4 Ημερομηνία
έκδοσης:

22-04-2019

Επιφάνεια: 586.31 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«Καραγκιόζης» υπουργός, διαλυμένο ΕΣΥ

Αντί ο «noAmKos ToapAaiavos», iloAcwns, να μιλάει για τη Novartis και τον'Αδωνι, as κοιτάξει τη δουλειά 
του στο υπουργείο Υγείαε! Ούτε... μάσκεε για να δώσουν otous νοσηλευτέ$ των ΕΚΑΒ δεν είχαν! TpayiKes 
οι καταστήσει και copes avapovfis για μια εξέταση! Τζάνειο, 20 Απριλίου 2019...

Ένα Σάββατο ββάδυ σε νοσοκομείο 
οοο εφημερεύει... ΧΑ
Του Γιώργου Στεφάνου

Η εμπειρία ήταν τραυματική. Δυστυ
χώς, στην Ελλάδα του Τσίπρα, του 
Μητσοτάκη και των άλλων, η κατά
σταση στα Δημόσια Νοσοκομεία είναι 
απελπιστική. Και ο Παύλος Πολάκης, 
αντί να κάνει αναρτήσεις στο 
facebook για τη Novartis και τον 
Άδωνι, να ψαρεύει και να γελάει 
όταν τον ρωτούν οι δημοσιογράφοι, 
καλό είναι να ασχοληθεί κάποτε με 
τον τομέα του: την Υγεία που καρκι
νοβατεί στην Ελλάδα.

Σ
άββατο βράδυ, στις 21:00, στο
Τζάνειο Νοσοκομείο, στον Πειραιά, 
που εφημερεύει. Μπαίνοντας από 
την κεντρική είσοδο, μυρίζεις την... 

κοσμοπλημμύρα. Μετά από 20 μέτρα, βλέπεις 
και το χάος! Περίπου 100 άτομα (δεν είναι 
υπερβολή), άλλα καθισμένα, άλλα όρθια να 
περιμένουν τη σειρά τους για να τους δουν οι 
γιατροί που ήταν στα... κάγκελα.

Στη θέα των δύο παιδιών, μια γιατρός μάς 
πλησιάζει και μας λέει: «Ελάτε μαζί μου, έχω 
δύο μάσκες...». Την ακολουθούμε στο 
«δωματιάκι» λίγων τετραγωνικών όπου 
γίνονταν οι εξετάσεις των ασθενών, το οποίο 
«φρουρεί» μια γυναίκα σεκιούριτι. Το βλέμμα 
των άλλων, πάνω μας. Πίστευαν ότι θα τους 
τρώγαμε τη σειρά. Έτοιμοι να κάνουν... 
μανούρα. Προφανώς, είχαν φτάσει στα όριά 
τους. Μετά από λίγα δευτερόλεπτα, η 
γιατρός μάς δίνει δύο μάσκες. Δίπλα από το 
δωματιάκι, μια κυρία με κοντομάνικο, πίσω 
από το παραβάν ενός μικρότερου δωματίου, 
μας δίνει το χαρτί, απαραίτητο για να μπούμε 
για την εξέταση. Και εδώ, ξεκινάει ο 
«Γολγοθάς». Έπρεπε να πάρουμε νούμερο.
Το νούμερα, μας τα δίνει η γυναίκα

σεκιούριτι! Δεν υπήρχε ηλεκτρονικό σύστημα. 
Νούμερο στο χέρι, πάνω στα «επίσημα» που 
έδινε το σύστημα, γραμμένο με στυλό. Ήταν 
το 513. Ρωτάω σε ποιο νούμερο ήταν η 
σειρά, και μας δείχνει στον τοίχο ένα χαρτί 
που έδειχνε το νούμερο 471. Δηλαδή, σε 
αναμονή εκείνη την ώρα ήταν 42 άτομα.

Βγαίνουμε προς τα έξω, εντός νοσοκομείου 
βέβαια, λόγω παιδιών, για να περιμένουμε. 
Καθίσαμε σε παγκάκια, εκεί που παρκάρουν 
τα ασθενοφόρα, τα οποία έφευγαν και 
ερχόντουσαν με ασθενείς. Μην σας τα 
πολυλογώ, η σειρά μας ήρθε γύρω στις 
23:30, σχεδόν δυόμισι ώρες μετά. 
Προηγουμένως, είχε συμβεί το εξής: Στη θέα 
της συζύγου, μια νοσηλεύτρια από τα 
ασθενοφόρα, της είπε να της δώσει μάσκα. 
Και συνέβη το εξής τραγικό. Ο συνάδελφός 
της, νοσηλευτής και αυτός, της είπε να 
μην το κάνει, με τη δικαιολογία ότι δεν 
θα έβρισκε η ίδια να φορέσει μετά...
Τραγικό! Για εκείνον, που έβλεπε μια 
μητέρα δύο παιδιών να παιδεύεται, 
αλλά τραγικό και για το σύστημα 
Υγείας, που από τα λόγια του 
συμπεραίνει κανείς πως ούτε... μάσκες 
δεν είχαν στο νοσοκομείο, το βράδυ 
μάλιστα της εφημερίας...

Μετά την εξέταση-εξπρές, οι γιατροί 
είπαν στη σύζυγο να δει παθολόγο.
Στην ερώτηση πόση ώρα θα πάρει 
αυτό, είπαν πως δεν γνώριζαν.
Ρωτήσαμε εμείς: «Περίπου κανένα 
τρίωρο, εάν όλα πάνε καλά...».

Δεν χρειάζεται να σας πω τη 
συνέχεια... Δυστυχώς, αυτή 
είναι η κατάσταση στα 
νοσοκομεία. Προφανώς, δεν 
ευθύνονται οι γιατροί, οι οποίοι 
κάνουν υπερπροσπάθεια.

Αλλά, κύριε Πολάκη, αντί να ψαρεύεις 
ψάρια και να τα επιδεικνύεις στα... κοινωνικά 
σου μάτια, πήγαινε ένα βράδυ σε ένα μεγάλο 
νοσοκομείο που εφημερεύει. Άντε, πολιτικέ 
«τσαρλατάνε», που το μόνο που σε 
απασχολεί είναι πώς θα βάλεις φυλακή τον 
Άδωνι! Λες και όσοι περίμεναν το Σάββατο το 
βράδυ στην ουρά στο «Τζάνειο», αυτό τους 
ενδιέφερε!
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1  Ενοχος ο γιατρός που άφησε τετραπληγικό 29χρονο
Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
22-04-2019

Επιφάνεια: 327.07 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4295

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Η Έδρα ζήτησε την περαιτέρω διερεύνηση ms υπόθεσηε

Ενοχος ο γιατρός που ύιρησε ιειραπληγικό 29χρονο
ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ με απόφαση του Μονομελούε 
Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου έναε 33χρονοε 
πατέραε δύο μικρών παιδιών, η υγεία ίου οποίου 
υηέστη ανεπανόρθωτεε βλάβεε, μετά από χει
ρουργική επέμβαση για την αφαίρεση κύστηε, 
στην οποία είχε υποβληθεί το καλοκαίρι του 
2015, στο ΠΑΓΝΗ.

Το δικαστήριο έκρινε ένοχο το γιατρό, ο 
οποίοε είχε χειρουργήσει τον τετραπληγικό - 
σήμερα- Ηρακλειώτη, για την πράξη τηε «σω- 
ματικήε βλάβηε από αμέλεια, από υπόχρεο» 
και του επέβαλε ποινή φυλάκισηε2 ετών, με 
τριετή αναστολή.

Η υπόθεση είχε έρθει στο φωε τηε δημοσιότη- 
ταε από την εφημερίδα «Νέα Κρήτη» το καλοκαίρι 
του 2017, όταν ο άτυχοε 33χρονοε είχε καταθέσει 
αγωγή, μέσω τηε οποίαε αξίωνε αποζημίωση από 
το ΠΑΓΝΗ, υηοβάλλονταε παράλληλα μήνυση 
εναντίον του γιατρού.

Η εκδίκαση τηε υπόθεσηε -στο ποινικό σκέλοε 
τηε- ολοκληρώθηκε σε πρώτο βαθμό με το γιατρό 
να κρίνεται ένοχοε από το δικαστήριο και τηνΈδρα 
να ζητά την περαιτέρω διερεύνηση τηε υπόθεσηε

αναφορικά με πράξειε των αναισθησιολόγων που 
είχαν ασχοληθεί με το περιστατικό.

Ο 33χρονοε Ηρακλειώτηε ανακάλυψε τυ
χαία τον Ιούνιο του 2015, έπειτα από ακτινο
γραφία θώρακα, ότι υπήρχε μια σκιά στο με- 
σοθωράκιό του. Οι περαιτέρω ιατρικέε εξε- 
τάσειε έδειξαν ότι υπάρχει όντωε κύστη, πι
θανότατα καλοήθουε φύσηε, όπωε ανέφερε

ο ίδιοε στο κείμενο τηε αγωγήε του.
Η κύστη βρισκόταν δίπλα σε μια αρτηρία τηε 

καρδιάε. Αυτόε είναι και ο λόγοε για τον οποίο κρίθη- 
κε ότι θα έπρεπε να αφαιρεθεί το ταχύτερο δυνατόν.

Ο 33χρονοε μπήκε τον Ιούλιο του 2015 στο 
χειρουργείο του ΠΑΓΝΗ για την αφαίρεση τηε κύ
στηε. Η επέμβαση, μάλιστα, έγινε μόλιετρειε μέ- 
ρεε πριν από τον προγραμματισμένο τοκετό τηε

συζύγου του 33χρονου, η οποία έφερε τελικά στον 
κόσμο το δεύτερο παιδί τουε, τη ν ώρα που ο άν- 
τραε έδινε τη δική του μάχη στη μονάδα εντατικήε 
θεραπείαε του νοσοκομείου.

Η χειρουργική επέμβαση δεν ήταν πετυχη
μένη, αφού ο 33χρονοε υπέστη αιμορραγικό 
σοκ, αλλά και ανακοπή καρδιάε, με αποτέλε
σμα να παραμείνει στη ΜΕΘ του ΠΑΓΝΗ για 40 
μέρεε, ενώ μετά το εξιτήριο που πήρε νοση
λεύτηκε σε κέντρο αποκατάστασηε στη Λάρισα 
για συνολικά 6 μήνεε.

Σύμφωνα με το αποτέλεσμα πιστοποίησηε 
αναπηρίαε από το ΙΚΑ, η πάθηση του 33χρονου 
ορίστηκε ωε σπαστική τετραπάρεση εξαιτίαε υπο- 
ξίαε-ισχαιμίαε εγκεφάλου μετά από αιμορραγικό 
σοκ, ενώ το ποσοστό αναπηρίαε του ανέρχεται στο 
67%, σύμφωνα με σχετική απόφαση του εν λόγω 
ασφαλιστικού οργανισμού, το 2016. Σύμφωνα με 
τουε φυσιοθεραπευτέε, τουε εργοθεραπευτέε και 
λογοθεραπευτέε που τον κούραραν, η εικόνα που 
παρουσίαζε ο 33χρονοε πατέραε πριν από δύο 
χρόνια ήταν αυτή ενόε τετραπληγικού ασθενούε 
με μειωμένη κινητική ικανότητα.
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